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  : المنهجية
استطلاع شامل للعديد من القضايا بما فيها قضايا المساواة •

بين النساء والرجال، مع التركيز على الحقوق الاجتماعية 
 .والسياسية للنساء

في ) سنة 30-18بين (شاب وشابة  1200عينة ممثلة من •
 .الضفة الغربية وقطاع غزة مختارة على أسس علمية

مقابلات وجها لوجه في المنازل والأماكن التي تتواجد فيها •
 ).الجامعات ومقاهي الانترنت(فئات الشباب 

 .2012كانون ثاني  19- 17تم إجراء الاستطلاع  بين •



  
 

 أهم النتائج
 
 
 

 



  
 
 

 الفلسطينيون جاهزون لتغيير أحكام قانون العقوبات التي 
 )الشرف(تعطي الشرعية للقتل على خلفية 

 
 

 
 



         
    

 



 
 

 
 

 





 
لإلغاء البنود %) 83(سكان المخيمات الفلسطينية أكثر تأييدا  * 

 %).  71(والقرى %) 73(المذكورة بالمقارنة مع سكان المدن 
 

لإلغاء هذه الأحكام، %) 81(الدخل تأييدا عاليا  وهر مرتفعظكما وأ* 
لدى %) 67(تأييد لدى متوسطي الدخل و%) 75(بالإضافة الى 

 .المبحوثين منخفضي الدخل
 

 ا، يليهم الشباب الذين انهو%)78(أما طلاب الجامعات فهم أكثر تأييدا * 
ومن ثم يأتي %) 75(بنسبة ) عاما من التعليم 12-9(تعليمهم الثانوي 

 %). 71(الأقل تعليما والأكثر تعليما بنسبة تأييد أقل 
  



 
)  الشرف(وجهات النظر حول القتل على خلفية 

أكثر تقدمية منها حول القضايا السياسية 
 والاجتماعية الأخرى

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 





من الشباب في الضفة الغربية وجود %) 55(يؤيد : قات جغرافية تدعو للقلقوفر
.من الشباب في قطاع غزة%) 32(النساء كرئيسات، فيما يشاركهم الرأي فقط   

 









73

24.5

2.5

النساء يقمن بمهمات المنزل النساء والرجال يقومون بالاعمال 
المنزلية بشكل متساو

الرجال يقومون بالمهمات المنزلية 
اكثر من النساء

من المستطلعين %) 73(صرح : تتحمل النساء أعباء غالبية المهمات المنزلية
كما وصرح ربع . و غالبيتهاأالشباب بأن النساء تقمن بكافة المهمات المنزلية 

المستطلعين بأن النساء والرجال يتحملون مسؤولية المهمات المنزلية بشكل 
بأن الرجال يقومون با%) 2.5(فيما صرح فقط . متساو
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